

凌晨1点,在自家商店门口发现一个迷路的老人,怎么办?
偃师的李二峰说——

“挨家挨户找,也得帮老人找到亲人”



核心提示

□见习记者 杨凤轩

“要不是李二峰把俺外公送回来,老人在寒夜里可咋办啊!”昨日,见到记者的偃师市府店镇府店村武龙真一家人连连称赞,说一个叫李二峰的好心人深夜开车,在2月27日凌晨3点把武龙真迷路的外公牛子行送回了家。

回家途中,老人深夜里迷了路

“外公好听话,那天就是在听完戏回来的路上迷了路。”武龙真说,2月26日晚上,外公牛子行搬着凳子到村外的戏台子处听戏,等散场时,母亲去接外公,他已经不见了踪影。

人不见了,一家人赶忙四处寻

找,然而直到次日凌晨3点,仍然没有找到牛子行,这可把武龙真一家人急得不行。

原来,牛子行是不小心迷了路。2月26日晚上10点多,因为天冷,牛子行没等女儿来接,在散场前便离开了。由于在女儿家住的

时间短,他不怎么认路,加上天黑,便迷路了。迷路后的牛子行不辨方向一直走,就这样离家越来越远。

2月27日凌晨1点多,牛子行走到了偃师市府店镇参驾店村,因为走累了,他打开随身带的小凳子坐在一家小商店门口休息。

热心相助,他辗转送老人回家

这家小商店正是李二峰开的。

“半夜三更的,我看见一个老人坐在店门口,估计他是迷路了。”李二峰说,他上前询问得知,老人没有亲人的联系方式,只知道女儿家住在府店桥附近。

夜深了,联系不到老人的家

人,怎么送老人回家?李二峰发愁之余,便想着先把老人安排到自己家里住一晚,天亮后打听好了再送他回去。但当时老人怕家人找不到自己着急,执意要回家。

“挨家挨户找,我也得帮老人

找到亲人!”考虑到老人和其家属的心情,李二峰决定开车带老人去府店桥附近找找。

2月27日凌晨3点,李二峰开车把牛子行老人带到府店桥附近,正巧碰到前来寻找牛子行的武龙真一家人。

多方打听,老人的家属送来感谢信

“我们给他钱,他说啥也不要,问名字问地址他也不说。”武龙真说,当时不管怎么问,李二峰始终不愿透露自己的信息,匆匆说了几句话后,便开车离开了。

武龙真告诉记者,第二天一早他的家人就四处打听送外公回来

的好心人,想要表示感谢。由于老人记得好心人的商店名叫“二峰商店”,他们经过多方打听,得知好心人叫李二峰。

随后,满心感激的武龙真一家人写了一封感谢信,张贴在了李二峰所在的村子里,并托网友“偃师

二鬼李”将感谢信的内容发在了洛阳网上。

昨日下午,李二峰得知此事后,连说不敢当。“谁家都有老人,谁都会老,咱帮一把真不算啥事。”李二峰诚恳地说,自己只是做了该做的。(王先生获线索奖50元券)

捡到钱包,他苦等失主一小时

□记者 申利超 通讯员 王国栋 王朝峰

“太谢谢你们了!”2月27日下午,驻洛某部队的山西大同籍战士褚晓琪在战友的陪同下,专程给偃师市公安局交警大队送来一面锦旗,特地对交警张雷生表示感谢。

2月19日上午,偃师市公安

局交警大队市区中队执勤民警张雷生在华夏路执勤时,在一超市附近捡到一个钱包,为尽快找到失主,他先是在现场等候了近半个小时。由于一直未见人来找钱包,张雷生便到超市服务处协商,请该超市打出认领钱包的字幕广告,并留下了自己的联系方式。

又半个小时过去了,还是没人联系张雷生,一直等在超市门口的

他,只好在执勤的岗楼上张贴上认领启事,然后将钱包送至交警大队办公室。

随后,偃师交警部门根据钱包内银行汇款回执单等显示的信息,确认了钱包失主的身份,并辗转得知钱包失主褚晓琪是驻洛某部队的一名战士。

最终,经过核实后,褚晓琪拿到了自己的钱包。

为带乡亲们走上致富路,汝阳县红军村的郭春记拿出百万元建天麻种植基地,他承诺——

亏了算他的 赚了大家分



郭春记在给天麻浇水。

□记者 王振华 通讯员 白路/文 记者 李卫超/图

近日,汝阳县三屯镇红军村的郭春记又走进村里的天麻种植试验基地,跟基地管理员一起认真查看天麻的生长情况。

“如果天麻种植失败了,所有损失由我一人承担;如果种植成功,我跟咱们村三七分成,然后把经验推广,带领大家一起致富。”今年1月,红军村的郭春记出资100余万元在村里建起了天麻种植试验基地,并且跟村里签订了协议,摺下这沉甸甸的承诺。

今年36岁的郭春记从小在红军村长大,13岁便背起行囊外出打工,他拉过车、扛过麻包、卖过饲料,几乎尝遍了所有的酸甜苦辣。积累了一定的资本后,2008年,郭春记在安徽省组建了一支运输队,从事铁矿运输。经过几年的打拼,目前他的运输队拥有30辆大型运输车,一年可以赚上百万元。

去年11月,郭春记被村民

们高票推举为红军村村委会主任候选人,并成功当选。“自己富了不算富,我要对得起百姓们的信任。”面对大家期盼的眼神,他毅然决定放弃外地的工程,回村带领大家共同致富。

通过向专家咨询、实地考察,郭春记认为种植天麻比较符合红军村的实际情况。但由于基础太差,村子里要建天麻种植基地,至少需要投资100万元。郭春记知道村民们手里没多少钱,且种植天麻也有一定风险,当即就跟村里签订协议,“这钱我一个人出,亏了算我的,赚了大家一起分”。

说干就干,今年1月,1100平方米的天麻种植试验基地建起来了,从湖北请来的天麻种植技术员带领大家种下了天麻,也种下了大家的希望。

20多年前从大山里走出去,如今又回到了大山里,郭春记深有感触地说:“红军村地处深山区,它太穷了。毕竟我一个人的力量有限,欢迎更多的人来红军村投资,帮助这里的老百姓富裕起来。”



东方古韵
Dongfang 洛阳牡丹
Luo yang牡丹



赏牡丹
庭前芍药妖无格,
池上芙蓉净少情。
惟有牡丹真国色,
花开时节动京城。